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gch T
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£(x)=(22h)(x) = (b (x) =

X

B2. i) Elvay,

H f givan mopayoyioyn oto (0,+0) pe:

f'(x) =—%—1 <0 ya ke x > 0. Apo 1 f efvon yvnoing pOivovoa oto (0,+00) .

ii) Eivon,
= e(4—n3) < n(47e2)4g°4—n‘ T

o 4—7:2{4—@2
2
T ¢ 4—¢ <

n>eof(n)<f(e) o

B3. Avalntovpe mv xataxopoen acvprtw g C; 610 x, =0:

2
lim f(x) = lim 47X lim l:l-(4—x2)}—+oo
x—=0" x—0"

X x—=0"| x
foe ] : 2 , . . . .
dott lim — =+ ke lim (4 -X ): 4>0. Apan evbeia X =0 sivon KaToKOPLEN AGOUTTOT
x—0" X x—07
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[TAGy1 — op1lovTIo AGOUATOTY GTO +00
2 2
fim £ fim 27X _ i X - 1=

X—tm ¥ X—>+4a0 X2 X+
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2 w2, 2
lim (£(x)—2x) = lim (4 X +x} - lim [MJ - lim [iJ—o—ﬁ.
X—3+4o0 X—4a0 X X —4a0 X x—+m | x
Apan evbeio y = —x givar acvpuntom g C, oto +00.
B4. Eyovupe, |cs‘u\.'(x2 +1)| <l yuwkdfe x € R dapa

cmw(m:2 +1)

f(x)

2
1 - 1 cuv(x +1) 1

T T RO )R

Eivan
lim L lim |——|= lim L =0 kot lim b =0
X—+a0 f(x)l N34 4—X2 X—p4a0 i_x X—>4a0 ‘f(x)l
X
. G'w(x2 +1)
emopévag ano to Kpumpo IHapepfoing éxovpe lim W =0.
X340 X
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3 . 1 3
L xf(x)dx =1 C>J1 x[—+a)dx =l<:>L(l+ax)dx =1

X
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I'2.i) Eivau
_ 2 _ _ 2 _ -2
limf(x f(1)= i T3X 31 X 3X+2=limw(x )=_1
Xl X—l X" x—]_ X" X—l Xl Xé‘f
Kat
Lo
tim TV i x gy 17X il
x1* x—1 ot x—1 xot? X(X*l) st X
Ene1d1y, limwzlimwz—l n f eivan mapayoyioyn oto x, =1 pe f'(1)=-1.
x=1" X — x—1" X —

Tuvendg opiletan 1 epomtopévn () ™E YpaIkng Tapdotacng g cuvaptnong f oto onueio g
pe TeTunpévn x, =1.

ii) H epamtopévn g ypagpikng mapdctaong e cuvaptnong f oto onueio g pe tetunpévn
x, =1 €xe1 e&icwon

y—f(1)=f'"(1)(x-1)oy-l=-l(x-1)>y=—x+2
Av givonr © 1 yovia tov oympotilel n (€) pe tov dEova XX 1oyt

8(pm:—1®m:%r (opod 0<w<2m).

I'3. H f sivon mapaywyioyn oto (—oo,1) g modvevopun pe f'(x)=2x-3<0
(apol x <1< 2x<2&2x-3<-1)

H f eivan mapayoyioyn oto (1,+o) pe f'(x) = — <0 kot f'(1)=—1 ovvendg f'(x) <0 yia
X2

ke x e R .

Yovenmg 1 felvar yynoiwg eBivovsa oto R, agod civar cuveyng oto R (g napayoyioyn) dpa

kar 010 X, = Lwoydet f'(x) <0 yia kdbe x € R . Emopévarg,  feivan 1 - 1.

H f givan cuveyng ko yvnolog pbivovsa oto R, dpa 1o cbvoho tipdmv Tng givon to didotnpuo

(Iiﬂl (). lim f(x)) = (0,4%0)

ot limf(x) = ]im(x2 —3x+3): limx® =+ k. limf(x)= liml:()_

X —p=a0 s X—p-m X—p40 X X

I'd. H e:y=-x+2 tépvet tov GEova XX 610 A(Z,O) . H f eivan cvveymg oto [1, +0).

H f sivon 600 gopég mapaymyioymn oto (1,+2) pe f"(x) = % > 0. Eropévg 1 f eivan kopt o10
X

[1,40) kou 1 ypagikn g Topactoon Ppioketon Tave amd v (&) pe eEaipeat) To ONpED ETAPNG

M(L1).
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1% tpémwog

2

2
Onos [(£(x)-y)dx =I|2(l+x—2)dx =|:]nx+x7—2x:| :m2+2—4—(0+%—2jzmz—%
1

X
[2£(x)dx =rldx =[Inx]; =1-In2
2 2 x 2
Emopévacg

E(Q)=1n27%+171n2=%'r. Hov.

OEMA A
Al.’Ecto g:(0,1)U(1,2) = Rn cvvéptnon pe

g(x)=f(x)—_]2x Y kée x €(0,1)U(1,2).
X —

H f eivon ouveyng oto D, dpa

limg(x)=1= lim(f(x)—2x)=lim(g(x)-(x—l))z1-0=O.

x—1 x—l x—l

Opmg
lim(f(x)-2x)=In(2-1)-1+x-2=x-3.

x—l

onoTE
k—3=0=>x=3.
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A2.Ta kdle x €(0,2) éxovpe:

Etvan
xE(ﬂ,Z)
. f'(x):0<:> x=1
e f(x)>0=1<x<2

e f(x)<0=0<x<1

Omnote éyovpe ToV mapakdto mivaka povotoviag g f

X 0 1 2
f'(x) + (_1) -
f / \

H f eivor yymoimg adéovoa kot cuveyng oto A, = (O,l] onote f(A))= (31_)1})‘1 f(x), f(l):| = (-2, 2]

ooT

lim f(x)= lim(ln(Z—x)—lJr?,J:_oo
x—=0" x—0"

X
QoL
limIn(2-x)=In2 xa lim+l=+oo
x—0 x=0" X
Kol
f(1)=2

H f eivon yvnoing gbivovoa kat cuveyig oto A, =(1,2) ondte

f(Az):(xli_)r? £(x), lim f(x)) — (~0,2)

x—l1*

O10TL
. . 1
‘11)1121 f(x)= \ll)rgl(ln(Z—x)—;+3J =—0
apov
u=2-x

limn(2-x)_ = limlnu=—

x—2" 2-x=0 u—0*
Ko

lim f(x): 2

x—l

ZOVENMG £YOVE OTL

0ef(A)) xaun f yvnoing adovsa oto A, omdte vIapyst povaduo X, € (0,1) tétolo dote
f(x,)=0

Kat

0ef(A,) koun f ywoing phivovsa 6to A, omdte veapyer X, €(1,2) tétowo dote f(x,)=0

1
Oa amodeicove 0TL X, < 3
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Oa amodeifovpe 0Tt X, < %

1°¢ Tpomog

Eivan
| 1 5 ] .
0<x, <= < f(x,)<f| = | 0<In= 10 omoio 1oyder.
3 x(0.1) 3 3
2° tpomog
‘Exovpe 611
£(x,) =0 In(2-x,)+3 -~ =0 In(2-x,) = —-3
Xl xl

ToIn(2-x,)>0 8wt 0<x, <l -1<—x, <0 1<2-x,<2

1
ondte ——3>0& X, <l
X, 3

K6

TI-8%;

A3. Apxei va Seigovpe 6Tt vmapyet povadiké & € (0,1) tétoto dote (&)
; 1 : i ;
e H f ocvveyngoto | X, '3 G TPAEELG CLVEYDV GUVOUPTHCEMV.
, 1 : ; .
e H f nopoyoyicyn oto X3 | @ TPAEELS TAPAYOYICIHL®OV CUVAPTHOE®V.

Apo and to Osdpnpa Méong Tyung €xovpe oL vdpyet Eva TovAdyiotov & e (x,, %) =(0,1)

TETO10 OOTE:

(2o ()

1 X, 1-3x,

3
Emiong

" 1 2 .
f"(x)=-———-=<0 o xade x€(0,2).
(x-2) x
Tuvenmg, n f' eivar yvnoiwg ebivovoa ondte to & mov Pprikape eivor povadiko.
2% tpomog
, ” 1 2 . . , . ,
Eivau, f”(x)= _ﬁ - =<0y kdbe x €(0,2) . H ' eivar yvnoiog pBivovsa kat cuveymig
-x) x

1
3fH
oto (0.1], lig{lf'(x):m, f'(1)=0 xou 13?;' >0 dpa vaapysl povadikd &€ (0,1) térowo dote
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A4 i) Apodv F apyix g f Oa sivon F'(x) = f(x) , Y KdOe X € (0,2) Kot opota, agod G apykn
mg f , dpa G'(x)=f(x) . yia kabe x €(0,2), omore :

F'(x)=G'(x)<:>F(x)=G(x)+C , Yo kafe xe(O,Z) (1).
And (D ya x =x, : F(x,)=G(x,)+coG(x,)+c=0=G(x,)=-c (2)
Ano (1) ya x =x, : F(x,)=G(x,)+c e F(x,)=c (3)

IpocbHétovrag katd péin tig (2) ko (3) : F(x,)+G(x,)=0.

ii) @zwpovpe ™ cuvapmon @(x)=xF(x)+x,G(x)-x, —x, +2x , x €[x,,X,]
H ouvépmon @ &ivar ovveyis oto [X,,X, | og npagerg cuveydy
D(x,)=xF(x,)+x,G(x,)=x, =X, +2x, ==X,F(x, ) +x, =X, (4)
D(x,)=xF(x,)+x,G(x,)-x, —x, +2x, =x,F(x,) +x, =%, (5)
Eivar 0 <x, <x, <2 dpa x, —x, <0 ko1 x, —x, >0. Axoun :

F'(x)=1(x)>0 ya xabe x €(x,.x,) i ya kade

e xe[x,1] nfyv. addovoa dpa x, <x <1=0=Ff(x,)<f(x)=0<f(x)

e xe[Lx,] nfyv. gdivovon dpa I <x <x, =>f(x)>f(x,)=0=1(x)>0
Tehwcd, (x)>0 yiakébe x €(x,,X,) ka1 agov F cvveyis oto [x,,X,] Oa eivar F/ o10
[xl,xz], OmoTE :

F/
X, <x,=>F(x,)<F(x,) = 0<F(x,)

ZUVENMG :

(4): d}(x]):—xz F(x2)+x] -X,<0

<0 >0 <0

(5): D(x,)=x,F(x,)+x,-x,>0

=0 >0 >0

Apan ovvapton @ wavomoiet Tic vrolécelg Tov . Bolzano oto [x, , xg] , GpoL VTTAPYEL EVL
tovAdyotov & €(X,,X, ) tétoo dote O(&)=0.
Axopn, givan
@'(x) =x,F(x)+x,G'(x)+2=x,f(x)+x,f(x)+2>0
ywti 6mog eldape (x)>0 yokébe x €(x,X,).

"Eto1, n ouvapton @ sivar yvnoing avovca 6to [x,,x 2] ,omote ko '1—1" | édpan pila & eivar

povadu).
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